

## Møde i Skolebestyrelsen

Onsdag, den 29. maj 2024 kl. 15.30 - 17.30

Referent: Rikke Hymøller

Deltagere: Michelle Christensen, Jonna Laursen, Kitty Gamkinn, Michael Jørgensen, Rikke Hymøller, Jens Skouboe, Irene Østerby

Fraværende: Bashir, Nikolai, Morten, Michelle N, Marianne, Ditte



<b>1. Godkendelse af dagsorden (B - 5 min)</b>	Godkendt
<b>2. Meddelelser (O - 10 min)</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Elevråd</li><li>- SFO/Juniorklub</li><li>- Personale</li><li>- Skoleleder</li><li>- Formand</li></ul>	Der orienteres fra afdelingerne  Skolen har modtaget en donation fra en borger fra Ansager. Vi ønsker at fortælle den gode historie til byen.  Vi snakker om muligheden for at få et oplæg om Playful Learning for både skolebestyrelsen og personalet.
<b>3. Skolebestyrelsesvalg resultat (O – 5 min.)</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- <i>Aftale om videre handling</i></li></ul> <p><b>Følgende er valgt til bestyrelsen (2024):</b> Morten Ernst Hansen Marianne Høj Ahlers Michelle Nielsen</p> <p><b>De øvrige medlemmer er (valgt 2022):</b> Irene Østerby Jonna Marie Steppat Laursen Kitty Smedegaard Gamkinn Michelle Christensen</p> <p><b>Valgt til Suppleant:</b> 1. Anita Louise Andersen (2024) 2. Anita Daniel Lauridsen (2022)</p> <p>-</p>	Valget er afsluttet og bestyrelsen er konstitueret
<b>4. Revidering, Ordensregler skole og SFO (D – 25 min.)</b> <p><i>(Bilag: Ordensreglement og værdisætninger - Ansager Skole 2024 UDKAST)</i></p>	Udgangspunktet drøftes.  Med inspiration fra Skole og Forældres skabeloner, ønsker vi at tilføje "de næste skridt" til vores ordensregler.

	<p>Jens og Rikke tilretter links og andre ændringer. Herefter medtages den på et kommende møde til godkendelse.</p> <p>Vi indstiller til at skolebestyrelsen godkender princippet på næste møde.</p>										
<p><b>5. Trafiksikkerhed omkring skolen (D - 10 min.)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>Opfølgning på forbedringer evt. mulighed for kommentarer til løsningerne.</i></li> </ul>	<p>Vi forsøger med en indsats, hvor Rikke og Jens går i dialog med de bilister der sætter børn af foran skolen.</p> <p>Vi påtænker at tage trafiksikkerhed med som punkt på de kommende forældremøder.</p>										
<p><b>6. Skoleudviklingsplan (O/D – 10 min)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>Status efter skoleudviklingssamtale, forud for revidering. (bilag: Skoleudviklingsplan)</i></li> </ul>	<p>Skoleudviklingssamtalen danner grundlag for nogle ændringer i skoleudviklingsplanen. Den endelig skoleudviklingsplan skal drøftes i kommende skoleår.</p> <p>Skolebestyrelsen skal inddrages i processen omkring skoleudviklingsplanen. Vi drøfter muligheden for en samarbejdsdag mellem skolebestyrelsen og personalet hvor der evt. kan indtænkes oplæg.</p>										
<p><b>7. Forældremøder i kommende skoleår (D – 15 min)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>Skolebestyrelsens deltagelse?</i></li> <li>- <i>Info video til forældre?</i></li> </ul>	<p>Skolebestyrelsen laver en forældre video med opfordring til deltagelse på forældremøderne</p> <p>Personalegruppen drøfter mulighederne for mere dialogbaserede møder med forældreinddragelse.</p>										
<p><b>8. Revidering, Princip for fælles arrangementer for eleverne i skoletiden, lejrskoleophold, udsendelse i praktik (B – 10 min.)</b></p> <p><i>Ændringer jf. aftaler på sidste møde er tilføjet</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>Vedr. privat indkvartering på Erasmus ture</i></li> <li>- <i>Placering lejrskole 5. årgang</i></li> <li>- <i>Overnatning 3. klasse</i></li> </ul> <p>(Bilag: Princip for Fælles arrangementer for eleverne i skoletiden, lejrskoleophold, udsendelse i praktik (Maj 2024) UDKAST)</p>	<p>Vi indstiller til at skolebestyrelsen godkender princippet på næste møde.</p>										
<p><b>9. Budget (O/D – 5 min.)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>Status på budget januar – februar 2024</i></li> </ul> <table border="1" data-bbox="207 1948 494 2139"> <thead> <tr> <th>Klasse</th> <th>Elever</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>0.A</td> <td>10</td> </tr> <tr> <td>1.A</td> <td>18</td> </tr> <tr> <td>2.A</td> <td>9</td> </tr> <tr> <td>3.A</td> <td>12</td> </tr> </tbody> </table>	Klasse	Elever	0.A	10	1.A	18	2.A	9	3.A	12	<p>Der orienteres om budgettet</p>
Klasse	Elever										
0.A	10										
1.A	18										
2.A	9										
3.A	12										

4.A	20
5.A	14
6.A	14
7.A	16
7.B	15
8.A	21
9.A	23

(bilag: Budget 2024 jan. – apr.)

**10. Evt. (5 min)**

Ansager byudvikling Lisbeth Mortensen arbejder på at få Andreas Mogensen til byen. I den forbindelse vil vi gerne samarbejde omkring besøget så skolens ældste elever også får mulighed for deltagelse i besøget.

Kommende punkter:

Godkendelse af ordensregler

Godkendelse af princip for fælles arrangementer for eleverne i skoletiden, lejrskoleophold, udsendelse i praktik.

**11. Godkendelse Referat (B – 5 min)**